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第２部　農　業

１　調査概要

　（1）調査地域：福岡市全域

　（2）調査対象者 福岡市内に居住する満 18 歳以上の男女

　（3）調査対象者数 4,500 サンプル（回収 2,328 サンプル、回収率 51.7％）

２　調査結果（抜粋）

　　

　令和 2年度の「守り育てていくべき」は 73.7％、「どちらかというと守り育てていくべき」は

20.8％で両者を合計した割合は 94.5%となっています。

　平成 27年から令和元年までの「守り育てていくべき」は 73～ 76％を推移し、「どちらかとい

うと守り育てていくべき」は 18 ～ 20％を推移し、両者を合計した割合は 93 ～ 95％を推移し

ています。

　第５　第９次福岡市基本計画の成果指標に関する意識調査
　　　　　　　 （令和２年度）結果概要

資料編　第５　第９次福岡市基本計画の成果指標に関する意識調査 （令和２年度）結果概要

　問　福岡市の農林水産業を守り育てていくべきだと思いますか。


	nourin_H1-H4_03
	農林総合計画_0516_04_Part1
	農林総合計画_0516_04_Part2
	農林総合計画_0516_04_Part3
	農林総合計画_0516_04_Part4
	農林総合計画_0516_04_Part5
	農林総合計画_0516_04_Part6
	農林総合計画_0516_04_Part7
	農林総合計画_0516_04_Part8
	農林総合計画_0516_04_Part9
	農林総合計画_0516_04_Part10
	農林総合計画_0516_04_Part11
	農林業総合計画
	農林総合計画_0516_04_Part12
	農林総合計画_0516_04_Part13
	農林総合計画_0516_04_Part14
	農林総合計画_0516_04_Part15
	農林総合計画_0516_04_Part16
	農林総合計画_0516_04_Part17

	農林業総合計画
	農林総合計画_0516_04_Part18
	農林総合計画_0516_04_Part19
	農林総合計画_0516_04_Part20
	農林総合計画_0516_04_Part21

	農林業総合計画
	農林総合計画_0516_04_Part22
	農林総合計画_0516_04_Part23
	農林総合計画_0516_04_Part24

	農林業総合計画
	農林総合計画_0516_04_Part25
	農林総合計画_0516_04_Part26
	農林総合計画_0516_04_Part27
	農林総合計画_0516_04_Part28
	農林総合計画_0516_04_Part29
	農林総合計画_0516_04_Part30
	農林総合計画_0516_04_Part31

	農林業総合計画
	農林総合計画_0516_04_Part36
	農林総合計画_0516_04_Part37
	農林総合計画_0516_04_Part38

	農林業総合計画
	農林総合計画_0516_04_Part32
	農林総合計画_0516_04_Part33
	農林総合計画_0516_04_Part34
	農林総合計画_0516_04_Part35

	農林業総合計画
	農林総合計画_0516_04_Part36
	農林総合計画_0516_04_Part37
	農林総合計画_0516_04_Part38

	農林業総合計画
	農林総合計画_0516_04_Part39
	農林総合計画_0516_04_Part40
	農林総合計画_0516_04_Part41
	農林総合計画_0516_04_Part42
	農林総合計画_0516_04_Part43

	農林業総合計画
	農林総合計画_0516_04_Part44
	農林総合計画_0516_04_Part45
	農林総合計画_0516_04_Part46
	農林総合計画_0516_04_Part47
	農林総合計画_0516_04_Part48

	農林業総合計画
	農林総合計画_0516_04_Part49
	農林総合計画_0516_04_Part50




